

丁忠明任安徽财经大学党委书记 姜利军因年龄原因不再担任



12月6日下午，安徽财经大学召开教师干部大会，宣布安徽省委关于安徽财经大学党委书记调整决定。安徽财经大学 图

12月6日下午，安徽财经大学召开教师干部大会，宣布安徽省委关于安徽财经大学党委书记调整决定。省委组织部副部长肖超英出席会议并讲话。省委教育工委副书记庆承松主持会议。

会上，省委组织部企事业干部处处长魏发斌宣读了省委任命文件。

省委决定，丁忠明同志任安徽财经大学党委书记。由于年龄原因，姜利军同志不再担任安徽财经大学党委书记职务。



丁忠明发言。安徽财经大学 图

肖超英代表省委在会上作了重要讲话。她强调，这次安徽财经大学党委书记的调整，是省委从保持安徽财经大学各项工作的连续性出发，根据学校领导班子的现状和事业发展的需要，经过反复斟酌、充分酝酿、审慎研究做出的决定，充分体现了省委对安徽财经大学领导班子建设的关心，也饱含着对学校长远发展的殷切希望。她指出，安徽财经大学是安徽省唯一一所经济学、管理学、法学为主的多科性财经大学。近年来，在省委省政府坚强领导下，学校领导班子团结带领全校教职员工，坚持有特色高水平教学研究型大学的目标定位，坚持质量立校、人才强校、特色兴校的办学理念，坚持改革创新，开放办学、和谐发展，坚持走内涵式发展道路。学校各项事业取得了可喜成绩。

讲话中，肖超英对姜利军同志任职期间为学校事业发展所做的工作给予了充分肯定和高度评价。她指出，姜利军同志政治水平较高，“四个意识”强，思路清晰，组织领导和驾驭能力强，担任党委书记以来，不断强化和发挥学校党委领导核心作用，重视学校顶层设计，推进有特色高水平教学研究型大学和安徽省地方特色高水平大学的建设。姜利军同志注重抓班子、带队伍，作风民主，与班子成员配合默契，待人谦和，处事稳重，办事公道，在师生中有较高威信。多年来恪尽职守，努力工作，为学校发展倾注了大量心血，做出了重大贡献，把最宝贵的青春年华奉献给了安徽财经大学，奉献给了安徽高等教育事业。

肖超英介绍了丁忠明同志的情况。她指出，丁忠明同志思想政治素质好，长期在高校工作，熟悉行政管理和党务工作，注意把握高等教育的规律；开拓创新意识较强，工作有魄力，敢抓敢管；组织协调能力较强，讲究工作方法，处理问题干练果断，效率较高；工作投入兢兢业业，吃苦耐劳，不计较个人得失，为人正派，心胸开阔，群众基础较好，自我要求比较严格。省委认为，丁忠明同志任安徽财经大学党委书记是合适的，省委相信丁忠明同志走向新的领导岗位后，一定会在省委省政府的坚强领导下，与班子成员齐心协力，密切配合，团结带领广大教职员工，奋发进取，攻坚克难，推动学校各项事业取得新的成绩。

肖超英要求，要统一思想认识，坚决拥护省委的决定。这次安徽财经大学党委书记的调整，是学校政治生活中的一件大事，学校的广大教职员工都很关注。实现顺利平稳过渡，对继续保持学校改革发展的良好局面十分重要。一定要以高度的政治责任感和坚强的党性观念，自觉服从和执行省委决定，切实把思想和行动统一到省委决定上来，以实际行动支持校领导班子的工作，切实让省委放心，让广大师生员工满意。

肖超英强调，要把学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，作为当前和今后一个时期首要

政治任务。按照省委抓好大学习、大宣传、大培训、大调研、大落实的要求，着力在学懂弄通做实上下功夫，不断增强事业发展的责任感和使命感，要科学分析高等教育面临的新机遇新挑战，对接“双一流”建设的要求，明确办学定位，理清办学思路，坚持走以提高质量为核心的内涵式发展道路。要以本科教学审核评估工作为契机，不断提高人才培养、科学研究、社会服务和文化传承创新的能力。要抓住机遇，全力以赴，申报国家博士学位授权点。要全面深化综合改革，坚持依法治校，全面实施大学章程，不断完善现代大学制度体系。要坚持人才强校，加大高层次人才引进和培养力度，加强中青年教师队伍的培养，努力建设高素质的人才队伍。

肖超英指出，推动学校事业科学发展，领导班子是关键，要按照社会主义政治家、教育家的要求，坚定社会主义政治方向，牢固树立“四个意识”，大力增强“四个自信”，努力建设一支政治觉悟高、思想作风正、业务素质精、治校能力强的的高素质领导班子。要坚持党委领导下的校长负责制，既要发挥党委领导全局，协调各方的领导作用，又要支持和保证校长依法独立负责，创造性地开展工作。健全完善党委会议、校长办公会议等会议制度和议事规则，进一步完善决策的内容和程序，不断提高科学决策、民主决策和依法决策的水平。要加强高素质专业化干部队伍建设，坚持正确的选人导向，注重培养干部队伍的专业能力、专业精神，全面增强工作本领，不断提高干部队伍适应新时代高等教育发展要求的能力。

肖超英要求，要坚定不移落实全面从严治党的要求，不断加强学校党的建设。要按照中央和省委的部署要求，从严落实管党治党的主体责任，党委书记要切实履行第一责任人的职责，班子成员要认真落实一岗双责，结合分管的工作抓好思想政治工作和党的建设。要全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，以立德树人为根本，以理想信念教育为重点，以社会主义核心价值观为引领，不断开创思想政治工作的新局面。要扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，认真组织即将在全党开展的“不忘初心，牢记使命”主题教育。按照省委部署安排，做好学校第六次代会的各项筹备工作。以提升组织力为重点，突出政治功能，扎实推进基层党组织标准化建设，严格落实基层党建工作“三个清单”，充分发挥党支部教育、管理、监督党员和组织、宣传、凝聚、服务师生的主体作用。要持之以恒抓好党风廉政建设，更加严格遵守中央八项规定精神和修订后的实施细则，坚决执行“六项纪律”，运用好“四种形态”，加强对重点部门、重点岗位和重点决策环节的监督，继续抓好巡视反映问题的整改落实工作，着力营造风清气正的政治生态。

最后，肖超英表示，省委对安徽财经大学的发展寄予厚望，相信学校新的领导班子一定会按照省委省政府决策部署，不断开创又好又快的发展新局面，为建设现代化五大发展美好安徽做出新的更大的贡献。

庆承松在主持会议时指出，这次学校班子成员的调整，是一次正常的新老交替。希望全体师生员工在新的领导班子带领下，倍加珍视团结，齐心协力，恪尽职守，以实际行动支持学校领导班子工作，以新的精神面貌和奋斗姿态推动学校各项事业取得新进展。省委教育工委、省教育厅将一如既往地支持安徽财经大学的发展，进一步创造条件，打造平台，更好地发挥安徽财经大学在人才培养、改革创新、教学科研成果转化等方面的作用，努力促进学校的改革发展。

姜利军在发言中饱含深情地回顾了在校近40年的学习和工作经历，表示衷心拥护省委决定，感谢省委对以往工作的评价和肯定，感谢省委一直以来对安徽财经大学领导班子建设的重视和信任。当前学校发展正面临新机遇，未来前景一定会更加美好，因为始终坚信安财人艰苦奋斗、脚踏实地、埋头苦干和不屈不挠的精神、勇气。他祝愿学校在省委、省政府的正确领导下，在主管部门的悉心指导下，在新一届党委和师生员工的共同努力下，能心随人愿，心想事成，展现新气象，迈向新征程。

丁忠明作表态发言，衷心感谢组织的肯定、信任和重托。他表示，安徽财经大学正处于基本建成有特色高水平教学研究型大学的关键时期，学科建设再上新台阶、人才培养再上新台阶的重要节点。接好“接力棒”，带领全校上下不忘初心、牢记使命、继续前行，深感使命光荣、责任重大。在今后的工作中，将以党的十九大精神为指引，本着对党的事业高度负责的态度，尽心竭力、恪尽职守，坚定不移走以质量提升为核心的内涵式发展道路，努力开创学校各项事业新篇章，为高教强省和现代化五大发展美好安徽建设作出应有的贡献。

省委教育工委组干处处长程宗林、省委组织部企事业干部处主任科员张冲，校领导姜利军、丁忠明、周加来、冯德连、张跃军、程刚、宣扬，督导员王建刚，机关各部门、学院及二级机构主要负责人、教学委员会和学术委员会成员中正高级职称人员、教代会执委会成员、在校省级及以上“两代表一委员”、民主党派市级以上主委参加了会议。

环球人物杂志：您认为目前房价的下行压力会导致所谓的“全面崩溃”吗？

如今我们成为了亿吨大港，大家便不愿当“店小二”了，这说明了什么？

当前文章：<http://www.pressrelease2world.com/news/jyy2amvqf-886.pdf>

发布时间：2018-01-21 05:52:58

[优美励志的诗句](#) [女性励志电视剧](#) [励志个性签名](#) [女人简短励志个性签名](#) [东莞网站建设](#)
[大功率电磁炉](#) [英皇在线娱乐](#) [电磁铁](#) [东莞网站建设](#) [高速模切机](#)